
仪发工考试：仪表雄:修工高级技师考试资料（题咋版）

1、 单选 用-个在直角坐标中绕蝉点作逆时针方向不断旋转的矢尽，来表示正 

弦交流电的方法叫做（）。

A、 解析法

B、 曲线法

C、 计算法

D、 旋转矢量法

正确祥案：D

2、 暮选 肘（江南博哥〉于微分环节的特征参数有（）

A、 微分速度SD

B、 微分时间TD

C、 微分系数KD

D、 微分增益KD

E、 偏差的变化速度

止确答案：B. I）
3、 单选?将三相对称负我连接成星形，如图所示，图中电流表A】与A2的读数 

为C・

A、 A1=A2

B、 A1>A2

C、 AID、A1=O； A2H0

正确答案：A

4、 多选变压器在工作时.铁芯和绕组都会发热，所以必须采取冷却措施。对

于大容鱼变压器多采用C方式"

A, 空气冷却

B、 油浸自冷

C、 油浸风冷

D. 强迫油循环风冷

正确答案：B, C, D

5、 多选 一阶环节的特征参数是放大系敬K和时间常数T,其数值的大小.H 

接影响环节输出的（）・
A、 幅值大小

B、 相位滞后

C、 变化斜率

D、 变化速度



正确答案:A. D

6、 多选仪表雨化匚程的试运行时仪表专业的主要任务有（）・
A、 工程项目的收尾

B、 系统联校

C、 仪表爪体校脸

D、 调节阀复位

正确答案：A, B

7、 多选动态矩阵控制中,干扰变量DV垦不受控制器控制的变量，以卜对它

的描述正确的是（）O
A、 可测变量

B、 影响被控变量CV的变化

C、 可以预估利CV的彩响

D、 抑制MV的变化

正确答案；A, B, C

8、 多选 数学模型的描述方法，常见的有两种方法，即（）.

A、 一种是非参垦模型

B、 •种是非测反假模型

C、 --种是参最模型

D、 一种是干扰虽值模型

正确答案：A, C

9、 单选 三相发电机发出的三相交流电的最大伯相等、频率相同，只是（）。

A、 相位角为120

B、 初相角为120

C、 初相位互差120

D、 相位角相差120

正确答案：C

10、 多选变压器是一种静止的电气设备。它的主要功能是能够把某一个数位

的交变电压变换为（）・
A、 相位相同

B、 频率相同

C、 大小不同的□流电压

D、 大小不同的交变电压

正确答案：B, D

11、 问答题在采用精密精情时为何要考虑补偿或消除压力的微小波动？

正确答案:①微小压力波动将影响温度％组分间的关系：

②产品质量不能满足工艺要求。

12、 多选TPS系统操作中，用户查看过程变最历史趋势，发现所有点无趋势数 

据，可能的原因是（）・



A. 历史组未组态

B. 未组态操作组趋势

C. IIM不允许历史采集

【）、数据报衣木组态

正确答案:A, C

13、 多选 仪表工程建设交工技术文件包括（）。

A、 木完工程项目明细表

B、 调试记录

C、 质虽评定记录

D、 设计变更一览表

正确答案；A, B, 1）

14、 单选 一阶环节的放大系数K决定r环节的过渡过程＜）.

A、 变化速度

B、 曲线斜率

C、 开始时的数值

D、 结束后的新的柜态值

正确答案：D

15、 单选TDC3000系统控制组态时，如绢态一个PID单回踣控制算法,则A0 

点应该组态为（）。

A、 全点

B、 半点

C、 全点、半点都可以

D、 由工艺确定

正确答案：B

16、 多选 一阶环节的动态特性之一是曲线斜率：当输入信号X ＜1）作阶联变 

化后.输出信号Y J）在开始时刻和最后时刻.曲线斜率分别为 ＜）.曲线最 

后达到一个新的稳定状态。

A、 为零

B、 最小

C、 较大

D、 皱大

正确答案:A, D

17、 单选对于--阶环节.时间常数T越大.环节的反应越慢。因此.时间常

数T表征了环节的（）・
A、 滞后

B、 惯性

C、 变化阻力

D、 变化速度



正确答案：B

18,单选？系统或环节方块图的等效变换，AH：必须遵守地原则。对于下图，符 

合等效变换原则的是()。

A、 A

B、 B

C、 C

D、 D

正确答案：C

19、单选数字式仪表的电压一频率型模一数转换器的基本原理是将苴流电压 

变换成与凡成比例的()，然后在选定的时间间隔内进行汁数，就可将电压转 

换成数字量。
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正确答案:C



20、 单选 对f等白分比特性仰，最大开度应（），最小升•度应（）。

A, W8（A, 330%

B, <80%, N10%

C、 W90%, *0%

D、 W9（凡 N10%

正确答案；C

21、 单选 某状心泵用来输送密度为998. 2kg/m3的液体，测得液体的流虽为 

10n）3/h,若泉的轴功率为1.05k*,效率为62%,则该泉的扬程约为（）队

A、 23.9

B、 20. 1

C、 30.8

D、 15.7

正确答案：A

22、 多选 详细工程设计分（）设计.

A、 初步

B、 设备

C、 施工图

D、 决策阶段

正确答案：B, C
23、 单选 平板电容器的电容虽C与两块极板的相对面积S和极板间的介电常 

数『成正比，与两块极板之间的距离d （） °

A、 成正比

B、 成反比

C、 成非线性关系

D、 无关

正确答案：B

24、 多选催化裂化装置中多变量预测控制器的变量的选取都应（）。

A、 可测的

B、 立足工艺

C、 互有关联

D、 互有独立性 

正确答案：B, D

25、 多选 自动控制系统的传递函数表示厂整个系统动态特性。反映r在（） 

作为系统的输入信号变化时，被控变量作为系统的输出随时间变化的规仆。

A、 偏差量

B、 给定量

C、 干扰量

D、 控制量



正确答案；B. C

26、单选二•相发电机的转于是电磁铁，K破极表而的磁场按C分布：定子 

中嵌仃三个线圈.彼此相输120,每个线圈的匝数、几何尺寸相同;其产生的电 

动於就是三相交流电。n
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正确答案:D

27、 单选?一阶环节微分方程解的一般友达式为（）・
I

，r（r）= a{K - i）r

D. y（/）a 口（l-@ E
r

C、 ru）=
t

D、 W）=四-】）eM

A、A

R、B

C、 C

D、 D

正确答案：B

28、 多选 常用安全用电措施之•是，任进行电气作业时，应该正确使用各种 

保护用只，常用的保护用具主要:有（〉等等。

A、 绝缘手套、鞋

B、 绝垛钳

C、 绝绿棒、垫

D、 木柄螺统刀

正确答案：A, B, C

29、 问答题详细工程设计中材料表的作用。

正确答案：①汇总和统计自控设计的材料：

② 是施工预算的依据；

③ 是材料准备的依据-

30、 问答题常见的数据通信的网络拓扑结构中的环形结构有什么优缺点？

确捋先：优疗点:拧制方式比较简单，每个站点的任务就是接收相邻的上一 

站点发送的数据.然后把数据发送到相邻的下•个站点上.备站点之间可采用 

不同的传输媒体和不同的传输速度。在数据通信频繁、随机时，传输效率比较 

高O



缺点是：某个站点发生故障会阻塞信底通路，可靠性较差。

31、 单选 精憎塔控制I」标是在保证质最合格的前提下（＞ 和能枉最低。

A、 纯度最高

B、 回收率最高

C、 挥发度最低

D、 沸点最高

正确督案:B

32、 多选 电火灾是由F （）等而引起的火灾。

A、 输配电线漏电

B、 电线短路

C、 负栽过热

D、 设务损坏

正确答案：A. B, C

33、 多选 对丁单相变压器，如果忽略初、次级线圈的宜流电阻和漏破通时， 

线圈中感生电压与感生电动势之间存在的关系是（）。

A、 感生电压等于感生电动势

B、 感生电动势大丁感生电压

C、 感生电压与感生电动势相位相同

D、 感生电压与感生电动势相位相反

正确答案：A, D

34、 名选（）工作是设il•的前期工作.

A、 初步设计

B、 决策前

C、 洋细设计

D、 决策阶段

正确答案：B, D

35、 多选 数字式仪表的电压一频率型模一数转换器由枳分器和（）等部分组

成.

A、 被删最转换器

B、 电平检出器

C、 间歇振荡器

D、 标准脉冲发生器

正确祥案：B, C. 1）

36、 单选 裂解炉出口（）的控制十分重要.它不仅影响乙烯收率.而且可接 

关系到结现情况。
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D、压差

正确答案；C

37、 单选单相交流电的纯电容电路的无功功率.通常用瞬时功率的最.大他来 

反映纯电感电路的()规模。

A、 做功

B、 电能的消耗

C、 能是的交换

D、 电压的传递

正确答案；C
38、 单选 某高心泉当转速为2900r/min时.功率为7kW.若转速提高一倍.则 

功率为()kWa

A、 7

B、 \\

C、 28

D、 56

正确答案；D

39、 多选Ff现场总线的拓扑结构nJ以是以下()结构.

A、 树形拓扑

B、 总线拓扑

C、 菊花链拓扑

D、 环形拓扑

正确答案：A, B, C

10.单选?微分环节的传递访数式为().

a、G (S) • 〃 $>*•

B、 G (S) •了，S 〜

C、 C (S) - (F, -r 1) S

D、 G (5) •乙 SX《S)

A、 A

B、 B

C、 C

D、 D

正确答案；B

41、中选发生电火警时，最重要的是必须首先做的事是().

A、 赶紧救火

B、 赶紧报警，拨打消防电活119



C、 赶紧抢救人员和物资

D、 赶紧圳断电源

正确答案:D

42、 若选？三相变压器的容虽等于次级的《）乘枳的有倍。

A. 额定相电压

B、 额定相电流

C, 额定线电压

D、 额定线电流

正确答案：C, D

43、 单■选？'吟只有一定电阻值的线圈接在交流也路里就构成了电阻电感串联电 

珞，这时线圈村通过交流电的阻抗可用公式（）表示。
A、 Z=R-Xr
B、 Z-R：*，

c、

D、Z—（R-Xi 巾
A、 A

B、 B

C、 C

D、 D

正确答案：C

44、 单选多冲虽:控制是指在控制系统中，有多个（），经过一定的运算后， 

共同控制一台执行器.以使某个被控的工艺变云有较高的控制质登・
A、 数据

B、 信息

C、 回路

D、 变量信号

正确答案:D

45、 多选对于二相不对称负我构成的电路，下面叙述正确的是《）。

A、 中线电流不为零

B、 中线不能安装堵断器

C、 中线可以安装开关

D、 中线常用钢统制成

正确答案：A, B, I）

46、 多选?将三相对称负我连接成星形Y时，如果每相为感性负找，感抗为Z, 

则下列各式中正确的是C .



B.八女=**

C,心* = °。

A、 A

B、 B

C、 C
D、 D

正确忤案：A, B, C

47、单选 由于流过线圈本身的（）发生变化.而引起的电磁感应叫做门感现 

象.

A、 磁

磁

电

电

场

压

流

正确答案:I）

48、 多选TDC3000系统中，当流量参数需要作温度压力补偿及累积运算时，位 

用到如卜算法（）.

A、 FCOMP补偿算法

B、 Summer加法器

C、 Totalizer累枳算法

D、 HLAI算法

正确答案：A, C, I）

49、 问答题什么是同步力•式？同步方式有几种？

止确答案:所谓同步,就是接收端要按发送端所发送的每个码元的端复频送以 

及起止时间来接收数据。在通信时,接收端要校准自己的时间和重复频率，以 

便和发送端取得一致.这一过程称为同步方式。

信息传输的同步方式分为异步式和同步式两种。

50、 单选 自动掉制系统的传递函数表示了整个系统动态特性，它反映了在给 

定量或干扰锹作为系统的输入信号变化时，（）作为系统的输出随时间变化的 

规律.

代、被控变鼠

B、 控制变墩

C、 偏差变量

D、 测届变成



正确答案：A

51、 问答题精循塔I：艺操作应瞒足哪儿方血要求？

正确答案:①质量指标；②物料平衡;③能量'矿•衡；④约束条件。

52、 问答题精储塔可在什么压力卜•操作？

|1.确祥案：①常压;

② ）减压；

③ 加压.

53、 机选 在一定条件卜，使NO和O2ZE-密闭容器中进行反应，卜列说法中

不正确的姑（）O

A、 反应开始时.正反应速率最大，逆反应速率为零

B、 随者反应的进行，止反应速率逐渐减小，最后为零

C、 随着反应的进行，逆反应速率逐渐增大，最后不变

D、 随着反应的近行.正反应速率逐渐减小,最后不变

正确答案；B

54、 单选 防雷装目由接国器、引下线和（）组成。

A、 探测器

B、 传感器

C、 分流器

D、 接地体

正确答案：C

55、 单选 •阶环节的动态特性，是•条（）曲线•

A、

B、

数

方

数

物

对

平

指

抛
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线

正确答案：C

56、 单选对于技性电感.自感电动努的大小在时间内的卜均值等于电感和 

（）的乘积.

A、 电流强度

B、 电流变化信

C、 电流变化率

D、 电流平均值

正确答案：C

57、 多选仪炭安装就是把各独立的部件按设计要求组或（）以完成检测或调 

节任务.

A、一次仪表

b、 m
c、 二次仪表



D、系统

正确答案;B. I）

5们多选一精饲塔分肉苯与甲苯混合物，迎料50吨/小时，含苯40%.塔顶 

儒出物要求苯纯度达99,5%,则塔顶来出量不可能为（）吨/小时。

A、 25

B、 10

C、 18

D、 30

正确答案；A, D

59、 问答题简答现场总线控制系统的定义及特点。

1E确答案I定义；现场总线控制系统FCS也口J称为现场控制系统，“它是.「: 

现场仪表逸过现场总线互联与控制室内人-机界而所组成的系统，是…个全分 

散、全数字化、全开放和可互操作的新一代生产过程控制系统。” 

特点；

实现『全数字化通信，使得过程控制的准确性和可靠性大为提高。

实现了不同厂家产品的互操作。

实现了真正的分散控制，控制站的功能被分散到现场仪表.

实现了控制策略组态简单-致的操作

60、 多选 三相鼠笼式异步电动机的额定转矩与（）有关。

A、 定了的额定功率.

B、 电动机的额定功率

C、 旋转磁场的转速

D、 电动机的额定转速

正确答案：B, D

61、 单选 三相桥式整流电路输出电压的（）等于2.34U2.
A、 有效值

B、 平均值

C、 最大值

D、 最小值

正确答案：B

62、 多选集成姑放的主要技术指标右（）。

A、 开环是模电压增益

B、 输入失调电压

C、 共模抑制比

D、 差模抑制比

正确答案：A, B, C

63、 单选 对于一阶环节,把输出信号与输入信号的（）的比值祢为放大系数



A. 最初时刻的数值

B. 某个时刻的数值

C、 稳态值

D、 函数值

正确答•案：C

64、 问答题常用的安全用电措施有哪些？

正确答案：①火线必须进开关；

② 今理选择照明电压：

③ 合理选择电线和陪统；

④ 电气设得要有一定的绝缘电阻；

⑤ 屯气设备的安装要正确；

⑥ 采用备种保护用具；

⑦ 正确使用移动工具；

⑧ 屯气设备的保护接地和保护接零。

65、 单选高心泉扬程的意义是()・
A、 实际的升扬高度

B、 系的吸液高度

C、 液体出泵和进泵的斥差换算成的波柱高度

D、 单位页缺流体出泵和进泵的的机械能处值

正确答案：D

66、 单选TDC3000系统控制组态时，PVTRACK #数，指的是()下，SP跟踪 

PV的变化。

A、 MAN手动模式

B、 AUTO自动模式

C、 CAS串级模式

【)、RCAS远杓串级模式

正确答案：C
67、 多展HRAT通值协议的主要特点为C ,

A、 能同时进行模拟和数字通信

B、 数字信号允许双向通信

C、 不支持多主站通信

D、 使用OSI模型的】、2、7层

正确答案：A, B, D

68、 问答题简述现场总线的优势。

L.确拎案：现场总线优势

1、 提高准确度

2、 取消I/O转换

3、 节约信号电缆



4、 双向通信增质了控制的灵活性、实时性

5、 产牛多变量变送器

6、 降低了通佰负荷

931.荷述OPC的要点。

OPC的定义坚点如卜：

OPC--- penness. Productivity, Connectivity,既开放性、产业性、互连

性.

0PC——LE-ObjectLinkingandEnibeddingforProcossControl （用 f•过程控制的 

OLE） . OLE己从面向对象重新定义为基于对象并改名为ActiveX,这是在微软 

的用助下，由世界上魏导前沿的跨国自动化公可和软硬件供应商合作下建立的 

•个工业标准，它定义了 •个开放接口,在工业客户机和服务器之间进行数据 

交换。

基于 Microsoft 的 OLE （ActiveX） , COM, DCOM. XML, Internet, .NET技术。

69、 单选 功率因数是被负栽利用的（）与电源提供的总功率之比.

A、 功率

B、 视在功率

C、 有功功率

D、 无功功率

正确答案：C

70、 单选精饷塔足•个（）过程，它的通道名、动态响应缓慢' 变域间又互 

相关联。

A、 单输入单输出

B、 多输入单输出

C、 单输入多输出

D、 多输入多输出

正确芥案：D

71、 问答题 简述TDC3000/TPS系统的区域数据库组态的主要步骤.

正确答案：区域数据AREADATABASE的主要组态步骤包括：

1、 准备区域教据库卷：

2、 选择区域：

3、 输入数据；

4、 安装区域：

5、 US装裁操作员属性（换区）.

72、 多选数字式仪表的置化单位q无论取得多么小.总■是大于零.用一个位 

数有限的数字来代替或描述连续的数值时，总不免要用舍入法，这就会引起误 

差，这种伴随最化产生的误差叫做（〉.

A、 量化误差

B, 测量误差



C、 采样误差

D、 分层误差

正确答案：A. D
73、眼选?微分坏N的微分方程•般灰达式为（）。

A、 A

B、 B

正确答案；C

74、 单选 关于避雷针的作用描述正确的是（）。

A、 避免宙电电涌的形成

B、 引导宙天向避击针放电,在通过引卜线把由电流安全引入大地，从而使建筑 

物免遭雷击

C、 避免对电子纹路的破坏

D、 避免建筑物周闱有电磁场的剧烈变化

正确答案，B

75、 多选 …般粘儒塔采用温度作为间接质员指标是…定压力下（）之间有单 

独的函数关系。

A、 沸点

B、 挥发度

C、 组分

D、 产品成分

正确答案！ A, D

76、 中选 应用法技弟电磁感应定律可以计算（）中感应电动势的大小。

、
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、
 

、
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B
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正确答案：B

77、单选数字式仪表的电压一频率型模一数转换器的整个转换电路分上下两 

个通道，接成闭环形式。当输入电压为正时，（）工作。



A、 上通道

B、 下通道

C、 上下通道同时

D、 上卜通道都不

正确答案:B

78、 爪选数字式仪表的量化单位q无论取得步么小.总是大于零.用一个位 

数4•限的数字来代&或描述连续的数值时，总不免要用舍入法，这时产生的i吴 
弟叫做<）.

A、 采样误差

B、 量化误差

C、 舍入误差

D、 绝对误差

正确答案：B

79、 多选 用丁对网络提供各种功能性服务的服务器有（）等。

A, 文件服务溶

B, 异步通信服务器

C, 打印服务斋

D, 网络服务器

正确答案：A, B, C

80、 弁选TPS系统控制组态中，如果有手控阀需要组态，可用以下算法实现 

（）°

A、 AO算法

B、 AVTO/MANStation手自动站算法

C、 DC数字组合点算法

D> Logic逻辑算法

正确答案：A, B

81、 问答题常见的数据通信的网络拓扑结构中的总技形结构有什么特点？ 

正确答案,总线形结构的特舟是：所，站点共享•个公共通伯总找，总线不封 

闭，容册扩展新的站点或删除旧站点。

系统中的所有站点都能接收总线上的传输伯息.通信速度快，控制比校简中.“ 

当某个站点发生故障时，对整个系统的影响较小。但它由于只用-个通信总线 

来为所有的站点服务，一旦失效，整个通信系统就会瘫痪，通常采用冗余总 

线。

82、 多选 各种扰动对精情塔都产生影响，一切干扰因素均通过（）影响塔的 

正常操作.

A、 热量平衡

B、 进料成分

C、 物料平衡



D、蒸汽压力

正确答案；A, C

83、 多选 下列分析方法属于电解分析的是（）o

A. 恒电流电币:量分析法

B. 离于选择性电极分析法

C. 汞阴极电解分离法

D. 控制阴极电位电重最分析法

正确衿案：A, C, I）

84、 多选 引起离心式压缩机喘振因素有（）。

A、 转速

B、 被压缩，体的吸入状态

C、 压缩机负荷

D、 吸入气体压力

正确答案；B, C. D

85、 多选 关于-阶环节的时间常数T,当输入信号X （I） =A时，输出信号Y 

（I）实际上沿其指数曲线上升，那么关于时间常数T的测定，卜,而依述正确的

是（）・
A、 以初始速度恒速I.升，当达到稳态值时所用的时间就是时间常数T

B、 以某时刻速度恒速上升，当达到稳态值时所用的时间就是时间常数T

C、 当Y （t）达到稳定值的0.618处，所经历的时间其数值恰好为时间常数T

D、 当Y（I）达到税定值的0.632处，所经历的时间其数伯..恰好为时间常数T

:A, I）

86、 问答题 数字式仪表的双积分型A/D转换器的基本原理是什么？它有何特 

点？
「确答案：它的基本原理是将一段时间内的模拟电压通过两次积分，变换成与 

其平均值成止比的时间间隔，然后由脉冲发生器和枳尊群来测量此时间间隔而 

得到的数值。

它的特点是：不是从瞬时值得到数字，而是根据时间间隔内的平均值转换成数 

字：如果测鼠时有干扰信号，不论干扰的瞬时值有多大，只要在这断时间间隔 

内干扰的平均值为零，就不会引起误差，所以具有很强的抗工频干扰能力•

87、 多选 加压精的塔控制方案的确定与塔顶饲出物的（）有密切关系。

A、 状态

B、 沸点

C、 含不朦性气体的虽

D、 组分

正确答案；A, C

88、 问答题简述防喘振控制方案仃哪些？

正确答案：防喘振控制方案有两种：固定极限流量法、可变极限流量法。 



固定极梁流量法：采用部分循环法，始终使压缩机入II流柄保持大J•某 定仙 

流星，从而避免进入喘振区E行，这种方法叫固定极限流员法。该方法小足之 

处在于当压缩机低速运转时,其能耗过大，对于压缩机负荷而经常变化的生产 

装置.不够经济。

可变极限流信法：为「诚少压缩机能虽消耗，在压缩机负荷有可能经常'波动的 

场合，nJ■以光用调IS转速的办法米保证压缩机的负荷滴足工艺上的要求。因为 

在不同妆速下，其喘振极限流量是•个变数.它随转速的下降而变小.所以蛟 

合理的防喘振控制方案应足在梏个压缩机仇荷变化范用内，使它的工作点沿着 

喘振安全操作线而变化，根据这一思路设计的防喘振控制方案就称为可变极限 

流量法。

89、 弟选在屯感线圈电路的两端并联•个适当的电容器可以提高（）o

A、电路的阻抗

8、电路的视在功率

C、 功率因数

D、 输出电流

正确答案；C
90、 问答题氢氮比为何是较难的控制参数？

正确答案:①干扰因素多：

② 大滞后：

③ 无自衡・
91、 的选 对丁微分环节的阶跃响应曲线，它是•条（）的曲正

A、 等速上升

B、 等速下降

C、 按者指数规册上升

D、 按着指数规律衰减

正确芥案：D

92、 单选单相交流电的纯电阻电路中，常用电阻在交流电一个周期内消帙的 

功率来表示功率的大小，这个功率叫（）。

A、 瞬时功率

B、 最大功率

C、 平均功率

D、 周期功率

正确答案：C

93、 多选 调节阀流量系数的计算公式适用于介质是（）•

A、牛顿型不可压缩流体

&牛顿型可压缩流体

C、 牛顿巢不可压缩流体与可压缩流体的均相流体

D、 非牛顿型流体



正确答案：A, B, C

94、 单选传递函数是对加到方块上的输入信号的特定运算符号，送算结果即

是输出信号。输出信号的因次应等于输入信号的因次和方块中传述函故因次的

（）.

A、 之和

B、 之差

C、 之积

D、 之商

正确答案；A

95、 单选 为保证机组的安全运行，一台机组奇安装（）轴振动探头.（）位

移探头.

A、 2对、I对

B、 1对、1对

C、 2对、2对

D、 3对\ 2对

正确答案；A

96、 单选?将三相对称负我连接成星形，如右图所示，图中电流表A1与A2的读

A、 AI-A2

B、 ADA2

C、 AKA2

D、 A1=O； A2尹。

正确答案；

97、爪选

A
过程优化的甘标函数是（〉.

双
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正确答案:B

98、单选 氟仿（CHC13）和四靠化碳（CC14）的混合液在•连续精饲塔中进行 

分离,要求储出液中机仿的组成为0.95 （摩尔分率），塔顶为全凝瞽，两组分 

平均相对挥发度。则第-块塔板下降的液体组成为（）.氮彷和四就化碳混合 

液诃认为是理恩溶液。

A、0.89
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